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2. Bereken zonder je rekenmachine:
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We hebben dus bewezen dat er een k €Z is zodat Bgtan 2 + Bgtan 3 =7 +kr.

Maar omdat 0 <Bgtan % < Bgtan % < % , geldt dat 0 <Bgtan % +Bgtan % <7 zodat de juiste

waarde k=0 is.
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We hebben dus bewezen dat er een k € Z is zodat 2 Bgtan 5 —Bgtan Tl = —% +kr.

Maar omdat = < Bgtan 5 < Zeno0< Bgtan T’ <Z iz Bgtan 5—-Bgtan I < 7 zodat de
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juiste waarde k =1 is.

f) Bgsin L+ Bgtan 1 - (we bewezen in oefening 1d al dat tan| Bgsin L = l )
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We hebben dus bewezen dat er een k € Z is zodat Bgsin — + Bgtan 3 = 7 + k.

NG

1 .1 1
Maar omdat 0 <Bgsin — <% en 0<Bgtan % <£, geldt dat 0< Bgsm—+Bgtan§ <r

5 5

zodat de juiste waarde k=0 is.
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Los de volgende vergelijking op: Bgsin x + Bgsin ﬁ =
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Eris dus een k € Z zodat Bgsin x, + Bgsin % :%+ 2kr v Bgsin x, + Bgsin % = 5?7[ +2kr.
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De enige oplossing die werkt is de eerste vergelijking met k=0, want uit 0<Bgsin x, <g en
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0 <Bgsin — < — volgt dat 0 < Bgsin x, + Bgsin — < —.
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= x=sin| ——Bgsin — |=—-cos| Bgsin — |-——+-— =———— De rest verloopt analoog.
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